



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Reitoria

RETIFICAÇÃO

No Edital da Reitoria nº 131/2019, publicado no Boletim de Serviço nº 893, de 12/11/2019, páginas 19 a 40, que normatiza o Ingresso nos Bacharelados e Licenciaturas Interdisciplinares em 2020, onde se lê:

No item 2.2, “Do total das 1.988 (mil, novecentas e oitenta e oito) vagas disponibilizadas por este Edital...à Licenciatura em Ciências Humanas (LCH) sediado no *campus* São Bernardo do Campo, conforme Anexo 2”, **leia-se** “Do total das 1.988 (mil, novecentas e oitenta e oito) vagas disponibilizadas por este Edital...à Licenciatura em Ciências Humanas (LCH) sediada no *campus* São Bernardo do Campo”.

No item 6.2.4, “Para a Licenciatura em Humanidades (LCH):”, **leia-se** “Para a Licenciatura em Ciências Humanas (LCH):”.

DÁCIO ROBERTO MATHEUS
Reitor